

ASX Announcement

11 July 2025

Office of Company Secretary Level 5, 655 Collins Street DOCKLANDS VIC 3000 AUSTRALIA Phone: (03) 9677 8888

Fax: (03) 9677 8877

ADVANCE NOTICE - SERVICE STREAM LIMITED FY2025 FULL YEAR RESULTS

Service Stream Limited (ASX: SSM) will release its financial results for the full year ended 30 June 2025 on **Wednesday**, **20 August 2025**, prior to market open.

An analyst briefing will be held at 10.00am (AEST), following the release of the FY25 full year results announcement to the Australian Securities Exchange. The briefing will be webcast and accessible via our website at: www.servicestream.com.au.

This document has been authorised for release by the Company Secretary.

About Service Stream Limited:

Service Stream is a public company listed on the Australian Securities Exchange (Code: SSM). The Service Stream Group is a provider of essential network services to the telecommunications, utility and transportation sectors. Service Stream operates across all States and Territories in Australia. For more information visit www.servicestream.com.au